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Formand (møntm.) Herluf Wulff Østerøgade 6 8200 Århus N 86166416
Næstformand Jørgen Jespersen  Torstilgårdsvej 26, 8381 Tilst 21270933
Kasserer John Boserup Banetoften 4 8660 Skanderborg 21745118
Sekretær (www) Jørn Bech Helgasvej 20 8660 Skanderborg 86573320
Redaktør Gorm Larsen Græsballe 10 8660 Skanderborg 86950484

Internet: www.skbmf.dk E-mail: skbmf@skbmf.dk

Medlemskab: Indmeldelse i foreningen kan ske ved henvendelse til formanden, kasseren eller
sekretæren. Kontingent for indeværende sæson er kr. 150 (for børn under 16 år kr. 75). Indmel-
delse skal være sket mindst 24 timer, før deltagelse i anvisningssalget kan finde sted.

Møntmøder: Foreningen afholder 10 møntmøder pr. år - normalt den første onsdag i måneden.
Der afholdes ingen møder i juli og august måned.

Mødelokalet på Vestermølle finder du på følgende måde:
Mødelokalet er beliggende i sydlængen af møllegården. Når man kommer ind i møllegården lig-
ger Restauranten til venstre og længen med mødelokalet skråt over til højre. Adresse er: Odder-
vej 80, 8660 Skanderborg.

Auktionsbetingelser: Mønterne købes i den stand de forefindes ved hammerslaget. Der vil ude-
lukkende være tale om anvisningssalg. Salget forgår i øvrigt jvf. Toldvæsnets bestemmelser
uden tillæg af moms. Overbuds størrelse fastsættes alene af auktionarius, der ligeledes i tvivlstil-
fælde afgør hvem mønten tilfalder, eller om den skal genopråbes.

Salær: Hammerslagsprisen tillægges 5 % salær til foreningen for både køber og sælger.

Brevbud skal være Herluf Wulff, tlf. 86166416, eller Jørgen Jespersen, tlf. 86244558, i hænde
senest 3 dage før anvisningssalget. Brevbud kan også sendes pr e-mail til jb@skbmf.dk.

Forsendelse: Effekter vundet ved brevbud sendes altid for købers regning. Ved en købspris på
500 kr. eller derover sendes der altid som pakke og beløbet skal betales før forsendelse.

Betaling/bankoverførsel til foreningen: Danske Bank reg.nr. 3675 kontonr. 3675082669,
SWIFT/BIC: DABADKKK - EBAN nr. DK3630003675082669 (evt. gebyr betales af køber).

Sælgere: Sælgere af mønter, kan få udbetalt beløbet efter auktionens afslutning eller indsat be-
løbet direkte på egen bankkonto. Sælger skal selv oplyse registrerings- og kontonummer.

Forkortelser der er anvendt i auktionslisten: av=forside, rev=bagside, cm=kontramærket,
ks=kantskade(r), ir=irret, mg=møntglans, re=renset, ri=ridset, pat=patina, pud=pudset,
pol=poleret, per=perforeret, sv=svagt præg, tæ=tæret, lod=loddespor, med=medaille,
PL=prooflike (kvalitet mellem 0 og proof), vk=varierende kvalitet. Metaller: kob=kobber, ni=nikkel,
al=aluminium, br=bronce, j=jern, me=messing, albr=aluminiumbronce.

Kataloger:Si=Siges Norden, GC=George Galster, B=Vilh. Bergsøe (medaljer), H=Holger Hedes
møntværk, P=A. Pick, 1. udg.(sedler), JS=Jørgen Sømods poletter, Y=R. S. Yeoman, nyeste te-
lefonbogskatalog evt. Krause: St. Catalog of World Coins fra 1600-nutd., C=W. D. Craig.

Skanderborg Møntsamlerforening
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MØNTMØDE
Skanderborg Møntsamlerforening indbyder til julemøntmøde på

Vestermølle, Sydlængen i møllegården, Oddervej 80,
8660 Skanderborg.

Onsdag d. 7. december 2016  kl. 19.00 - ca. 22.00

Eftersyn fra kl. 19.00, og anvisningssalg fra kl. ca. 19.30.
Der vil som sædvanligt være amerikansk lotteri med fine præmier, bankospil

samt anvisningssalg. Anvisningssalget omfatter denne gang 325 numre

Information om hvor mødet afholdes findes på side 2.

NYT FRA BESTYRELSEN
Vi mangler materiale til vores auktioner, så ligger du inde med mønter, sedler
eller andre former for betalingsmidler så henvend dig til bestyrelsen. Vi
mangler danske mønter - især før 1925 - både skillings- og årgangsmønter.

Vi har også denne gang nogle ”SPECIAL-lots”, der er blandede gode lots
med en startpris på kun 1 kr. Se selv med fra nummer 76 på denne måneds
liste.
Mødedatoer:  4/1, 1/2, 1/3, 5/4, 3/5 & 7/6

Ædelmetalpriser pr. 20/11: guld 272 kr./gram, sølv 3,73 kr./gram.

Side Indholdsfortegnelse i dette nummer

2. Foreningen, Medlemskab, Mødelokale, Auktionsbetingelser mv.

3. Møntmøde

3. Nyt fra bestyrelsen

4. Indbydelse til julemøde

5. Salgslisten

12. Brevbudsskema

Salgslisten denne måned

Denne måneds salgsliste er sammensat af mønter m.m. indleveret af Foreningens medlemmer til salg
gennem denne. I henhold til Toldvæsenets bestemmelser kan salget herefter foregå uden tillæg af moms
på hammerslagsprisen.
Følgende medlemmer har ydet bidrag til listen (listens nr. [medlem nr.]): (1 - 77 [31]), (78 - 102 [7]),
(103 - 123 [8]), (124 [23]), (125 - 136 [59]), (137 - 138 [51]), (139 - 145 [98]), (146 - 178 [45]), (179 - 210 [34]),
(211 - 227 [75]), (228 - 229 [1]), (230 - 238 [88]), (239 - 240 [8]), (241 - 258 [20]), (259 - 292 [62]), (293 - 325 [7]).
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Tag familien med til årets sidste og igen meget traditionelle

JULEMØDE
På Vestermølle, den 7. december, 2016, kl. 19.00, hvor
der vil være bankospil, amerikansk lotteri og anvisnings-
salg.

Der vil, traditionen tro, blive serveret lidt mundgodt.

HUSK at medbringe en gave til ca. 35 kr.

Bestyrelsen vil gerne takke for det forgangne år og ønske
alle en glædelig jul og et godt nytår.

Vi glæder os til det kommende år, med mange spænden-
de møntmøder, specialarrangementer og hvad vi nu el-
lers finder på.
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Salgslisten.
1 Sarmatia

Olbia, ca. 440-360 BC, cast bronze, ca. 21 mm. Obv: Coin in
the shape of a leaping dolphin, with an "eye"/ Rev: Similar
to obv.  Sear 1684

1(+) kr 65

2 Indien Mauryan Empire: King Ashoka 268-232 BC - Punchmarked
Silver karshapana 3,16 gr. Rectangular with angled corners 1 kr 55

3 Judea
Alexander Jannaeus, 103-76 BC. AE 1/2 Prutah. Obverse:
Anchor in circle. Reverse: Star with eight rays, surrounded
by diadem.

1 kr 35

4 Alexan-
dria

Claudius, Egypt, Alexandria. AD 41-54. Tetradrachm. Dated
Year 6 (AD 42-43). 
, Laureate head right; date L before / 
, Messalina st. l., leaning on column, hl. two children
and grain-ears. In field "Lituus". Dattari 124, Sear 1869

1+ kr 780

5 Alexan-
dria

Hadrian Billon Tetradrachm of Alexandria. Year 17. 
• , laureate, draped & cuirassed
bust right / LIZ, Nilus reclining left holding reed & cornuco-
piae, crocodile below. Dattari 1434, Sear 3740

1++ kr 790

6 Rom
Faustina II AE As. FAVSTINAE AVG PII AVG FIL, draped
bust right / S-C, Venus standing left, holding apple & rud-
der around which a dolphin is coiled. Cohen 269.

(1) kr 55

7 Rom

Caracalla AR Denarius. 216 AD. ANTONINVS PIVS AVG
GERM, radiate draped bust right / P M TR P XVIIII COS IIII P
P, Sol standing right, head left, with upraised hand & hol-
ding globe. RSC 359. RIC 281b

(0) kr 490

8 Rom

Gallienus. AE Antoninianus. Rome mint. 260-268 AD. GAL-
LIENVS AVG, radiate head right / LAETITIA AVG, Laetitia
standing left, holding wreath and anchor. RIC 144 var (no
fieldmark or mintmark).

1++ kr 85

9 Rom

Probus, AE antoninianus, 280 AD,  IMP C PROBVS P F
AVG, radiate, cuirassed bust right / FIDES MILITVM, Fides
seated left, standard in each hand and a third planted in
the ground to left, XXIP in ex. Siscia mint,  Ref: RIC 692.C.
Sear 11983.

1(+) kr 50

10 Rom Aurelian & Probus: 9 stk. div. Antoninianus vk kr 90

11 Rom

Constans as Caesar AE 3/4, AD 348-350. FL CONSTANS
NOB CAES, Diademed, draped bust right / GLORIA EXER-
CITVS, two soldiers standing on either side of one stan-
dard. Mintmark SMTSA = RIC VII 140.

1+ kr 55

12 Rom Constantius II AE3/4. AD 347-355, D N CONSTANTIVS P F
AVG, diademed head right / VOT XX MVLT XXX in wreath, 1(+) kr 25

13 Rom
Gratian AE4. 379 AD. DN GRATIANVS P F AVG, pearl-
diademed, draped and cuirassed bust right / VOT XX MVLT
XXX within wreath, Sear 4146

1 kr 30

14 Rom

Valentinian II AE2. 378-383 AD. Heraclea. DN VALENTI-
NIANVS PF AVG, pearl diademed, draped and cuirassed
bust right / VIRTVS EXERCITI, Emperor standing right,
holding labarum and globe, left foot on captive. SMHB.

1+ kr 135

15 Rom

Valentinian II AE4. DN VALENTINIANVS PF AVG, pearl
diademed, draped, cuirassed bust right / SALVS REI-
PVBLICAE, Victory walking right, dragging captive and
carrying trophy on shoulder. Chi-rho in left field. Mintmark
SMNA.

1(+) kr 55
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16 Rom

Arcadius AE4. 388-392 AD. D N ARCADIVS P F AVG, pearl-
diademed, draped & cuirassed bust right / SALVS REIPV-
BLICAE, Victory advancing left, head turned right, holding
trophy over right shoulder and dragging a captive behind
her, chi-rho in left field. Sear 4234.

1 kr 30

17 Byzantium
Manuel I, Billon Asperon Trachy. 1143-1180 AD Obv.: Christ
enthroned facing - 2 stars in field. Rev.: Manuel crowned by
the Virgin, MP betw. Their heads. Sear 1966

1+,revne kr 75

18 Uzbeki-
stan

Khizr Khan, 1359 to 1361 AD. 1 Pul - Gulistan (mint) Uzbeki-
stan, Jujids (Khans of the Golden Horde). Two Eagles type.
IS-3276

1 kr 18

19 Indo-Sass.
Gadhaya Dynasty: AR DRACHM, Chalukya dynasty (543-
753AD), Ob.: Stylized bust of KHUSHURAU/ Stylized
Zoroastrian fire alter. WEIGHT - 4.6 gm. DIAMETER - 15  mm

1++ kr 65

20 Indien Sultans of Sindh & Punjap: Hibari Amirs (AH 257-400/871-
1010 AD), Silver Dirham 10 mm, 0,53g 1 kr 40

21 Indien Delhi Sultanate: Silver 2 ghani (Jital) Horse man & Bull -
early issue 3.34 g, 13 mm. 1+ kr 55

22 Indien
Delhi Sultanate: 'Ala' al-din Muhammad Khalji (1296-1316
AD) Silver 8 gani AH714,
3,52 gm., Diameter: 16 mm.

1++ kr 75

23 Indien Delhi Sultanate: Silver 2 ghani (Jital) of Tughlouque Shah
(1309 - 1388 AD)  3.53 g, 14 mm. 1++ kr 55

24 Indien Mughals: Moh. Akbar, Copper Dam (AD 1542-1605), Hazeat
Delhi Mint, 20.1g, 20 mm. 1(+) kr 65

25 Italien 500 lire 1965 (0) kr 48
26 E.Africa 5 cent 1963 uc kr 10
27 Madeira (Port. Koloni): 10 reis 1842                          KM 2 1+ kr 260
28 Port. Ind. 1 rupia 1935                                                KM 22 MS60 kr 525
29 Bhutan 1/2 rupee (deb) 1790-1840                           KM 3.2 1++ kr 35
30 Malaysia 15 ringgit 1876                                            KM 19 PF65 kr 390
31 USA Album m/184 stk. 1 cent 1909-2003 - mange i flot kvalitet vk kr 300
32 USA Medalje: Frimurerordnen 40mm kr 75
33 USA Medalje: US NAVY - 40 mm i kapsel med udskæringer kr 45
34 USA Medalje: Amerikanske forsvarsværn - 50 mm  i kapsel kr 45
35 Cook Is. Komplet sæt 1973: 1,2,5,10,20, 50 centws & 1 dollar uc kr 55
36 DK 25 øre 1907 1 kr 25
37 DK 25 øre 1926 1+ kr 5
38 DK 1/2 krone 1926 1+ kr 80
39 DK 1 krone 1948 0 kr 60
40 DK 2 kroner 1959 1+ kr 85
41 DK 2 kroner 1906 Jubilæum (0) kr 190
42 DK 10 øre 1923 KOPI kr 45
43 Finland 50 pennia 1892 1+ - 01 kr 70
44 Tysk Ø.Afr. 20 heller 1916T - kobber - sjælden type B/B       KM 15 1(+) kr 185
45 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1847 A 1 kr 12
46 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1861 A 1+ kr 20
47 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1872 C 1 kr 15
48 Tyskland Preussen: 2 pfennig 1853 A 1++ kr 38
49 Tyskland Preussen: 2 pfennig 1870 B 1 kr 20
50 Tyskland Preussen: 3 pfennig 1854 A 01 kr 85
51 Tyskland Preussen: 1/2 silber groschen 1866 A 1+ kr 35
52 Tyskland Preussen: 1 silber groschen 1868 A 1+ kr 30
53 Schweiz Graubunden: 1/6 batzen 1820                               KM 5 01 kr 230
54 Schweiz Graubunden: 1/2 batzen 1842                               KM 13 1+ kr 90
55 UK Medalje: H.M.Queen Elisabeth - Silver Jub. (Boots) proof kr 28
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56 UK Farthing 1866 01 kr 210
57 UK Farthing 1881 1++ kr 65
58 UK Farthing 1903 1++ kr 40
59 UK Farthing 1912 MS60 kr 120
60 UK Penny 1873 1(+) kr 55
61 UK Sixpence 1914, 21 1,(1) kr 15
62 UK Sixpence 1930, 31 1, 1- kr 20
63 UK 2 stk. florin 1928 vk kr 38
64 Canada Banktoken: Sou - 1/2 penny 1837             KM Tn6 1, l.ks kr 25
65 Canada Banktoken: Sou - 1/2 penny 1837             KM Tn7 1(+) kr 25
66 Canada 10 cent 1913 1++ kr 60
67 Canada 10 cent 1914 1++ kr 60
68 Holland 5 cent 1932 1(+) kr 15
69 Holland 10 cent 1917, 38, 39, 41 vk kr 25
70 Holland 1 gulden 1954, 55, 56 vk kr 40
71 Holland 1 gulden 1957, 58, 63 1++ kr 40
72 Holland 2½ gulden 1959 01 kr 35
73 Holland 2½ gulden 1962 1++ kr 30
74 Holland 2½ gulden 1963 1++ kr 30
75 Holland 2½ gulden 1979                                                    KM 197 uc kr 10
76 UK SPECIAL: 1/2 penny 1902 1(+) kr 1
77 UK SPECIAL: 3 pence 1918 1 kr 1
78 Østrig SPECIAL: 2 schilling 1946,47 vk kr 1
79 Østrig SPECIAL: 5 schilling 1952 - 2 stk. vk kr 1
80 Østrig SPECIAL: 20 groschen 1950, 51 54 vk kr 1
81 Østrig SPECIAL: 10 schilling 1957, 58, 59 sølv             KM 2882 vk kr 1
82 Østrig SPECIAL: 5 stk. 10 schilling sølv                        KM 2882 vk kr 1
83 Østrig SPECIAL: 5 stk. 10 schilling sølv                        KM 2882 vk kr 1
84 Østrig SPECIAL: 3 stk. 20 schilling - div. Årgange uc kr 1
85 Østrig SPECIAL: 3 stk. 20 schilling - div. Årgange uc kr 1
86 Østrig SPECIAL: 3 stk. 20 schilling - div. Årgange uc kr 1
87 Østrig SPECIAL: 3 stk. 20 schilling - div. Årgange uc kr 1
88 Østrig SPECIAL: 4 stk. 20 schilling - div. Årgange uc kr 1
89 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1959                                  KM 2888 uc kr 1
90 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1967                                  KM 2902 uc kr 1
91 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1968                                  KM 2904.1 uc kr 1
92 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1969                                  KM 2906 uc kr 1
93 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1970                                  KM 2908 uc kr 1
94 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1970                                  KM 2909 uc kr 1
95 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1971                                  KM 2911 uc kr 1
96 Østrig SPECIAL: 50 schilling 1974                                  KM 2919 uc kr 1
97 Østrig SPECIAL: 45 stk. div. Mønter vk kr 1
98 Samoa SPECIAL: 1 Tala 1969                                           km 8 UC kr 1
99 Samoa SPECIAL: 1 Tala 1970 og 1970                             km 9 og 10 UC kr 1
100 Samoa SPECIAL: 1 Tala 1972 og 74                                 km 11 og 18 UC kr 1
101 Finland SPECIAL: 1 Mark 1865 1 kr 1
102 Finland SPECIAL: 1 Mark 1892 1+ kr 1
103 Dk SPECIAL: 1 Skill. 1863 m/hul,2 Stk. 1 Skill. 1856 Sieg 9.1, 9.2 var kr 1
104 Dk SPECIAL: Øl & Sodavands etiketter vk kr 1
105 Spillekort Store   12 X 19 cm brugt kr 5
106 Spillekort Playboy kort brugt kr 5
107 Katalog Welt Munz 1976 brugt kr 5
108 Sedler Spanien 1 Pesetas 1953 1000 Pesetas 1979 1+/uc kr 20
109 Sedler Dk 5 Kr. 1957/58 Sieg 129 1 kr 45
110 Sedler Rabat kuponer 4 stk. sjovpåtur uc kr 5
111 Sedler Canada 1 $ Ottawa 1954 1+ kr 15
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112 Seddel Sverige 20 Kr. Selma Lagerløf 1+ kr 5
113 Seddel Australien 5 $  plastic   Pick 49 uc kr 20
114 Jetoner Jetoner til brug i Casino   hvide,røde,blå ubrugte kr 5
115 Dk 1 Polet  4/4  Eliselund 1+ kr 15
116 Frankrig Møntsæt 1979 Fleur de coins proof kr 150
117 China 10 Tg. 1997   9,999 silver 29 gr. æske kr 150
118 Br.Virg.Isl. 1977 Møntsæt PS.6  Silverjub. æske kr 150
119 Belize 1977 Møntsæt  Ps. 7 Silverjub. æske kr 125
120 USA Møntsæt 2015 D blisterpak uc kr 95
121 USA Møntsæt 2015 P blisterpak uc kr 95
122 USA Møntsæt 2016 P Blisterpak uc kr 95
123 USA Møntsæt 2016 D Blisterpak uc kr 95
124 Dk 4 Sk. 1856 S. 8.2 1 kr 2
125 DK 25 øre 1924, 25, 26 1+ kr 25
126 DK 25 øre 1930, 30 1 kr 5
127 DK 25 øre 1960, type II 01 kr 15
128 DK 1/2 krone 1925 1+ kr 15
129 DK 1 krone 1916 1+ kr 25
130 DK 1 krone 1929 (1) kr 10
131 DK 1 krone 1935 (1) kr 30
132 DK 1 krone 1938 1- kr 10
133 DK 1 krone 1925, 26, 39 vk kr 5
134 DK 2 kroner 1924 1- kr 25
135 DK Mindedukat - Fr. 9. 20 mm, 3,5 gr. Guld .900 uc kr 675
136 Norge Medalje: Harald & Sonja 1968, 20g sølv  Kgl. Mønt (N) uc kr 75
137 Dk 16 Sk. 1857  S. 11    (flot mønt) 1+ kr 45
138 Dk 5 Kr. 1969     1kr. 1960 1 + kr 10
139 Tyskland 1 Mark 1875 A                           km 7 1? kr 10
140 Tyskland 1 Mark 1915 A                           km 14 01 ridser kr 15
141 Tyskland 5 Mark 1951 D                           km 112,1 1+ kr 20
142 Tyskland 5 Mark 1951 J                           km 112,1 1+ kr 20
143 Tyskland 5 Mark 1973 F                           km 112,1 UC kr 35
144 Tyskland 5 Mark 1977 J                           km 145 UC kr 30
145 Tyskland 10 Mark 1990 F                         km 174 PROOF kr 60
146 Dk 2 Ører 1925  5 Ører 1030,32,34,36 vk kr 15
147 Dk 5 Øre 1920  Sieg 3.4 1(+) kr 55
148 Dk 5 Øre 1921  Sieg 3.4 1 kr 25
149 Dk 5 Øre 1941 A  Sieg 5.1 01 kr 55
150 Dk 25 Øre 1913 Sieg 3.1 1+ kr 38
151 Dk 25 Øre 1915 Sieg 3.1 01 kr 60
152 Dk 25 Øre 1918 Sieg 3.1 01 kr 80
153 Dk 25 Øre 1919 Sieg 3.2 01 kr 35
154 Dk 25 Øre 1920 Sieg 3.3 1+ kr 25
155 Dk 25 Øre 1921 Sieg 3.3 1+ kr 25
156 Dk 25 Ører 1924,29 Sieg 4.1 vk kr 20
157 Dk 25 Ører 1934,38 Sieg  4.2 1(+) kr 35
158 Dk 25 Ører 1930.32 Sieg 4.2 vk kr 35
159 Dk 25 Øre 1939 Sieg 4.2 1(+) kr 65
160 Dk 25 Øre  1937,40 Sieg 4.2 1(+) kr 20
161 Dk 25 Øre 1946,47 Sieg 4.2 1+ kr 40
162 Dk 25 Ører 1941,42,43,45 Z vk kr 25
163 Dk ½ Kr. 1924,25 S. 1.1 vk kr 35
164 Dk ½ Kr.1926 Sieg 1.1 01 kr 125
165 Dk ½ Kr. 1939  Sieg 1.2 01 kr 600
166 Dk ½ Kr. 1940 Sieg 1.2 1++ kr 65
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167 Dk 1 Kr. 1916 Sieg 2 01 kr 55
168 Dk 2 Kr. 1916 Sieg 2 01 kr 160
169 Dk 1 Kr 1925,31 Sieg 3.1   3.2 vk kr 30
170 Dk 2 Kr.1925,26  Sieg 3.1 1 kr 35
171 Dk 2 Kr. 1938 Sieg 3.2 1(+) kr 85
172 Dk 2 Kr. 1939 Sieg 3.2 1 kr 10
173 Dk 2 Kr. 1940 Sieg 3.2 1(+) kr 45
174 Dk 1 Kr. 1942 Sieg  4 1+ kr 10
175 Rom Constatius AD. 337 - 361     Æ 4 1 kr 25
176 Estland Seddel   5 Krooni uc kr 12
177 NL Møntsæt 1984  Ps  29 uc kr 75
178 Cook Isl. 1 $  Guldlook  29 gr.   40 mm. kapsel kr 35
179 Rusland 1 Rouble 1899                         C 59,3 hængt 1- kr 50
180 Sl.Holsten 1/24 speciedaler 1796 + 1/24 speciedaler 1801 (slidt) VK kr 80
181 Sl.Holsten 1 Sechsling 1787 + 1/24 specied. 1787 + 1/12 specied. 1787 VK kr 160
182 DK 1 skilling 1779 H SK                      S:3 1/-1 kr 5
183 DK 2 skilling 1809,10 og (11: 1+)        S:3 og S:4 VK kr 80
184 DK 2 Skilling 1810 ind riset 2 øre kr 1
185 DK 1 Skilling 1812 MF                         S:2,1 1++ kr 40
186 DK 3 Skilling 1812                               S:5 1++ kr 40

187 DK 1 Rbskilling 1813, 6 Rbskilling 1813, 12 Skilling 1812, 12
Skilling 1815 VK kr 5

188 DK ½ Skilling 1857 og 1868                 S:8,2 og S:1 VK kr 10
189 DK 4 Skilling 1867, 1870 og 1871         S:3 VK kr 20
190 DK 1/5 Rigbankskilling 1842                S:1 01 kr 210
191 DK ½ Rbskilling 1838       S:15 (totallet er dobbelt - små ridser) (01) kr 125
192 DK 3 stk Skillings-mønter ½ RBS 1842, 2 og 3 skilling 1815 VK kr 15
193 DK 1 RBS 1842 vs                               S:4,1 (01) kr 160
194 DK 8 Rigsbankskilling 1843 FF            S:9 1 kr 150
195 DK 1 Skilling 1763,1764 og 1765          S:2,2 VK kr 160

196 DK ½  & 1Skilling 1771 og 1 Skilling 1782 (S:3) og 2 Skilling
1782 (4,1) (Ingen i god stand) VK kr 20

197 DK 1 Skilling 1860, 63, 72 og (1867 i 1++) VK kr 40
198 DK 16 Skilling 1856,56,57                     S:11 VK kr 25
199 DK 8 Rigsbanksskilling 1819                S:22 -1/KS kr 35
200 DK 4 Skilling 1815 Stempelrevner 1 kr 80
201 DK 4 Rigsbanksskilling 1841                S:8,1 1 kr 35
202 DK 1 Rigsbanksskilling 1818 1/tær kr 20
203 DK 1 Skilling 1808 1+/VH kr 1
204 DK 1 Skilling 1856                                S:9,4 1 kr 10
205 DK 1 Rigsbanksskilling 1853                S:4 1/beskidt kr 35
206 DK ½ Rigsbankssk. 1852 og 1 Rigsbankssk. 1852   S:1 og S:2 VK kr 80
207 DK 4 Rigsbanksskilling 1842                 S:8,2 1/1+ kr 90
208 DK 16 Rigsbanksskiling 1842                S:10 små ridser 1/mørk kr 130
209 DK 4 Skilling 1854 og 1856                    S:10,1 og S:10,2 VK kr 20
210 DK 2 RBS 1842                                     S:5 -1/1 kr 150
211 Irland ½ Penny 1823                                 KM:150 -1 kr 5
212 Maldiv. 1 Larin 1331                                    KM:41 01 kr 5
213 DK ½ kr 1924,25 og 26 VK kr 50
214 DK ½ Kr 1939 1++ kr 525
215 DK ½ kr 1940 01 kr 60
216 DK Gas mønter 6 stk VK kr 10
217 DK elmønter 14 stk VK kr 20
218 Østrig 25 schilling 1969                            KM:2905 UC kr 25
219 Østrig 25 Schilling 1972                           KM:2912 UC kr 25
220 Østrig 50 Schilling 1974                           KM:2919 proof kr 30
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239 DK 25 øre 1929 + 30 vk kr 25
240 DK 25 øre 1938 + 40 vk kr 25
241 DK 25 øre 1941 z 1+ kr 25
242 DK 25 øre 1943 z 1+ kr 20
243 DK 25 øre 1944 z 01 kr 35
244 DK 25 øre 1947 0 kr 75
245 DK 25 øre 1949 + 54 1++ kr 10
246 DK 25 øre 1960 + 61 + 62 + 64 + 65 + 66    1960  01 vk kr 55
247 DK 1/2 kr 1925 1++ kr 50
248 DK 1 kr 1875 1(+) kr 55
249 DK 1 kr 1947 01 kr 10

221 Irland 39 mønter VK kr 40
222 DK Polet kofoede skole kr 5
223 England 10 stk Token To hanover mm VK kr 40
224 England 10 stk Token To hanover mm VK kr 40
225 England Model ½ Sovm 2 stk kr 5
226 DK Spillemønt 25 øre                ES:645 kr 5
227 DK Spillemønter 10 øre             ES:263 og 373 1+/01 kr 5
228 Dk 1 Øre 1876 Sieg 1.1 1+ 4.200
229 Dk 1 Øre 1881 Sieg 1.1 1+ 12.600
230 USA 1 $  1971 sølv  blisterpakning proof kr 20
231 Holland 25 Ecu 1996 sølv kapsel kr 55
232 New Z. 1 $ 1977  Cu.   Km.  46 kapsel kr 25
233 Vatican Pieta  Roma - Citta 1++ kr 25
234 Norge 2 Øre 1876  Sieg  8 1+ kr 65
235 Dk 2 stk. 10 Kr.  1986 Sieg 17   1987 Sieg 4.2 1++ kr 30
236 Dk 1 Øre 1894,97 Sieg 1.2 gode 1 kr 25
237 Dk 1 Ører 1899,02,04  Sieg 1.2 1(+) kr 20
238 dk/udland 17 Mønter vk kr 1
239 Elleore Frimærker + seddel med Landsdels seddel Løve vk kr 5
240 Dk Bog Under Krigen  Skanderborg 1940 - 45 pæn kr 10
241 Sverige 1 Øre 1898 Sieg 3 1+ kr 15
242 Sverige 1 Ører 1911,18J,50  Sieg5, 1+ kr 20
243 Sverige 2 Øre 1907 Sieg 10 1+ ks kr 4
244 Sverige 2 Ører 1914,42,50  11,12,13 vk kr 10
245 Sverige 5 Øre 1901 Sieg 15 1 kr 25
246 Sverige 5 Øre 1950 j Sieg 18 1 kr 15
247 Sverige 10 Øre 1892 Sieg 23 1(+) kr 45
248 Sverige 10 Øre 1947,29 Sieg 26,29 1 kr 5
249 Sverige 10 Ører 1942,50,52,62   Sieg 8,3,5,3 1(+) kr 10
250 Sverige 10 Ører 1916,42 Sieg 25,27 1(+) kr 20
251 Sverige 25 Ører 1907,41,20,41,62  Sieg  33,34,1,2,3,  sølv 1(+) kr 18
252 Sverige 50 Øre 1921,47,50  Sieg 43,43,44 1 kr 15
253 Sverige 50 Øre 1883,99,16 Sieg 40,40,42 1 1(+) kr 65
254 Sverige 1 Kr. 1875 Sieg 48 1- kr 40
255 Sverige 1 Kr. 1942 Sieg 54 1 + kr 10
256 Sverige 1 Kr. 1881 Sieg 49 1- kr 20
257 Sverige 2 Kr. 1954  Sieg 64 1+ kr 10
258 Dk Sort møntbox med 3 bakker kr 40
259 Grønland 50 Øre 1926  Sieg 3 1+ kr 85
260 Grønland 1 Kr. 1926 Sieg  4 1+ kr 85
261 Grønland 25 Øre 1926 Sieg 1 1+ kr 60
262 Grønland 25 Øre med hul 1926 Sieg 2 1++ kr 180
263 Grønland 1 Kr. 1957 Sieg 6 1++ kr 80
264 Grønland 1 Kr. 1964 Sieg 7 01/1++ kr 125
265 Grønland 5 Kr. 1944  Sieg 5 1++ kr 325
266 Portugal Lot ca. 1 Kg. Mønter var kr 25
267 England Lot ca.1200 gr. Mønter var kr 30
268 Belgien 1 Centime 1899                        km 33,1 og 34,1 1++ kr 30
269 Belgien 2 Centimes 1835 og 38 (38 skadet), km 4 VK kr 10
270 Belgien 2 Centimes 1856,57, 64 og 65   km 4,2 VK kr 36
271 Belgien 2 Centimes 1870, 73, 74, 75 og (76 i 1+)  km 35,1 VK kr 15
272 Belgien 2 Centimes 1873, 1905, 1909, 1911 og 1912    km 35,1 og 65 VK kr 18
273 Belgien 5 Centimes 1837 og 1856         km 5,1 VK kr 10
274 Belgien 50 Centimes 1886 og 1901 VK kr 10
275 Belgien 2 Francs 1923 (1+), 1944 (01)   km 91,1 og 133 VK kr 20
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276 Belgien 5 Francs 1930                          km 97,1 1+ kr 30
277 Belgien 5 Francs 1931                          km 98 1+ kr 30
278 Belgien 5 Francs 1931                          km 97,1 1+ kr 30
279 Belgien 5 Francs 1939                          km 117,1 1+ kr 250
280 Belgien 14 stk småmønter 1789-1895 VK kr 30
281 Belgien Medalje 1990 World Cup 01 kr 10

282 Belgisk
Congo

5 Cents og 2 Francs 1919 og 1946 km 17 og 28 + to småmøn-
ter VK kr 15

283 Østrig/
Holland 2 Liards 1777                            km 29 (1) kr 20

284 Holland Zeeland 1/8 Daalder 1763          km 98 med hul 1 kr 50
285 Belgien 5 Centimes 1904-1943 i alt 29 stk VK kr 55
286 Belgien 10 Centimes 1902-1945 i alt 37 stk VK kr 75
287 Belgien 20 Centimes 4 stk VK kr 5
288 Belgien 25 Centimes 1908-1975 (1928 i UC og 1915 i 01) i alt 46 VK kr 100
289 Belgien 50 Centimes 1918- (Bl.a. 1933    km 87 og 88 i UC) i alt 48 stk VK kr 175
290 Belgien 1 Franc 1922-1998, i alt 92 stk - alle forskellige VK kr 100

291 Belgien 5 Francs 1941-1994 (Bl.a. 5 Francs 1946 km 129,1 i 1+)
i alt 57 stk VK kr 150

292 Belgien Album med 10 Francs, 20 Francs og 50 Francs 1969-1998, i
alt 26 stk VK kr 50

293 Liberia ½ cent 1937 og 41                 km 10 og 10a 01 kr 5
294 Liberia 1 cent 1847                            km 1 1 kr 35
295 Liberia 1 cent 1862                            km 3 (1+) kr 60
296 Liberia 1 cent 1896                            km 5 1 kr 25
297 Liberia 1 cent 1906H                          km 5 01/1+ kr 60
298 Liberia 1 cent 1937 og 41                   km 11 og 11a VK kr 3
299 Liberia 2 cent 1862                            km 4 1 kr 90
300 Liberia 2 cent 1896                            km 6 1/1- kr 25
301 Liberia 2 cent 1941                            km 12a UC kr 10
302 Liberia 25 cent 1906H                        km 8 (01) kr 180
303 Liberia 25 cent 1960, 61, 66, 68 og 73  km 16, 16a 1 og 16a 2 VK kr 50
304 Liberia 50 cents 1906H                      km 9 1 kr 75
305 Liberia 50 cents 1960 og 61               km 17 01/1++ kr 100
306 Liberia 50 cents 1966, 68, 73 og 75    km 17a1 og 17a2 VK kr 15
307 Liberia 1 Dollar 1961 og 62                km 18 VK kr 200
308 Liberia 1 Dollar 1966, 68 og 70          km 18a1 og 18a2 1++ kr 20
309 Liberia 1 Dollar 1976                         km 32 01 kr 25
310 Liberia 1 Dollar 1994                         km 124 UC kr 50
311 Liberia 1 Dollar 1994                         km 121 UC kr 50
312 Liberia 1 Dollar 1993                         km 98 UC kr 50
313 Liberia 1 Dollar 1993                         km 109 UC kr 50
314 Liberia 1 Dollar 1993                         km 112 UC kr 50
315 Liberia 1 Dollar 1995                         km 140 UC kr 25
316 Liberia 1 Dollar 1995                         km 141 UC kr 25
317 Liberia 1 Dollar 1995                         km 142 UC kr 25
318 Liberia 1 Dollar 1995                         km 142 UC kr 25
319 Liberia 1 Dollar 1995                         km 143 UC kr 25
320 Liberia 1 Dollar 1995                         km 143 UC kr 25
321 Liberia 1 Dollar 1995                         km 144 UC kr 25
322 Liberia 1 Dollar 1995                         km 144 UC kr 25
323 Liberia 5 Dollars 1974                       km 29 Proof kr 175
324 Liberia Møntsæt 1972                       km ps 7 Proof kr 35
325 Liberia 18 stk småmønter VK kr 30
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